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Kavoviki Katavopiy X ~ N(p, 6)

Tvmkn Kavoviki Katavopi Z ~ N(0, 1)

Zuvhpnen TukvOTNTaS
mbavoTnrag mg N(0,1)

ABporwotikiy Tvmkn Kavovukni Katavoun Z ~N(0, 1)

Z:X_“ 0.9986]

0.9772
o

D(-x)=1-D(x), xeR.

P(pfchsp+o)=P(fl$M$l) = O(1) - O(=1) ~ 0.6828
(e}

Tivakag Tipd@V ™S 6.K. P 116 TUMKIG KavoviKig Katavopig (x =0, 0.01, 0.02, ..., 3.09)

O(x) = jli(a(r)d{ = fiﬁe_%d’

O(x)

05 06 07
5199 5279
5596 5636 5675
5987 6026 6064
6368 6406 6443
6736 6772 6308

x 0 01 02 03
0.0 | 5000 5040 5080 .5120
01 5398 5438 5478 5517
@ 02 5793 5832 5871 .5910
03 6179 6217 6255 6293
04 | 6554 6591

Dix)

05 | 6915 6950 6985 7019 7054 7088 7123 7157
0.6 |.7257 7291 7324 7357 7389 7422 7454 7486
0.7 7580 7611 7673 7704 7734 7764 7794
08 | 7881 7910 7939 7967 .7995 8023 8051 8078
x 09 | 8159 8186 8212 8238 8264 8289 8§35 8340

1 8413 8438 8461 8485 8508 SS31 8554 8577 8599 8621
11 8643 8665 8686 8708 8729 8770 8790 8810 8830
12 | 8840 8869 8888 8907 925 (R94d) 8962 8980 8997 9015
1. 9032 9049 9066 9082 9099 911s 2131 9147 9162 Nnn
9192 9207 9222 9236 9251 9265 9279 9292 9306 9319

®(1.25) = 0.8944

©(-1.25) = 1- ®(1.25)

E 9332 9345 9357 9370 9382 9394 9406 9418 9429 9441
e s 1.6 9452 9463 9474 9484 9495 9505 9515 9525 9535 5
=1-08944=0.1056 |7 | g5 oses 9573 o552 9591 9599 9608 9616 9625 -

18 2641 9649 9656 9664 9671 9678 9686 9693 9699 9706

®(-2.25) = 1- ®(2.25) 19 [ 9713 9719 9726 9732 9738 9744 9750 9756 9761 9767

= = 20 9772 9778 9788 9793 9798 9803 9808 9817
=1-0.9878=0.0122 3y [0 ‘ose 9834 9838 2 9846 9850 9857
22 | 9861 964 9571 9875 (87D 9881 9884 9890
23 9893 9896 9901 9904 9906 9909 9911 9916
24 | 9918 9920 9925 9927 9929 9931 9932 9936

2.5 | 9938 9940 9941 9943 9945 9946 9948 9949 9951 9952
2.6 | 9953 9955 9956 9957 9959 9960 9961 9962 9963 9964
27 | 9965 9966 9967 9968 9969 9970 9971 9972 9973 9974
28 | 9974 9975 9976 9977 9977 9978 9979 9979 9980 9981
29 2981 9982 0982 9983 9984 9984 9985 9985 9986 9986
3.0 | 9987 9987 9987 9988 9988 9989 9980 9989 9990 9990
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Acknon 1.4. To Hyog Tov avdpev evoe TAnBusiod aikokovdel Kavoviki Katavop N(167,3%)
1) How n mBavotta évag toyaio emAeyéEvog avipag va Exel Dyog

) pEYaAnTEPO 0o 167em

B) netaly 164em xan 173em

7) peyordtepo and 170cm

Avdan. Av X elvar 1) 7.1 tov exgpalel 1o Dyog £vog avdpa oe em 161e, and my [pdtaon 1.2 w6yd-
£10m
X -167

Z= 3 N(©,D).

1) Oa givan

X =167 167-167
) P(X >167)= P( )= P(Z 30)=1-0(0)=05

3 0 3

164-167 X167 173-167
E)

=D(2)-D(~1)=0(2)-1+D(1)=09772-1+08413=08185

. X-167 170-167 :
1) PO >170)= PO > =)= PZ>D=1-0(1)=1-08413=0. 587

B) P(164< X <173)= P( ) = P(-1< Z <2)

Aeknon 1.1 Avn . X ~ N(6,4) va vroioyietodv ot mbavotnteg
a) PX<6), PYPX=3), yP2<X<8) JPIX¥-5<35), £PX~-3)
X -6
Aveon. Topgpova pe my [potaon 1.2 ntp. Z= f’ N(O,1). Apa,

X-6
2

a) P(X <6)= P( < 6_%6): P(Z <0)=h(0)=05

B PX23)= I’(g > ?): 1= P(Z <=1.5)=1-d(=1.5) = B(1.5) ~ 0,9332

2-6 X-6 8-6 )
Y) P(2< X <8)= P( e T): P(=2< Z <)=0(1)-D(-2)
=B(1)—-1+D(2) = 0.8413-1+0.9772=0.8185

15-6 X-6 85-6
< < )

8) P(IX -5l<35)= P(-35< X -5<3.5)= P(15< X <85)= P( 2 > >
= P(=225< Z <1.25)=1(1.25)-D(-2.25)=D(1.25)-1+D(2.25)
=0.8944-1+0.9878 = 0.8822

£) P(X=3) = 0 16m n mBavéTTa o8 onpeio Otav n T givat suveyig eivan 0.

7 8
Mola gival n mBavoeTnNTa TO £pY0 Va TEAEIWOEI OE AIYOTEPO OTTO
MztafAntotnTa Xpévou oAokAnpwong épyou 19 BOOUABEC;
Fvat(ovrotg Ot N Tumkn amokAlon loobTon pe TV P(d < 19) = P < =17 b, <12121) = 0.8869
TeTpaywvIKn pida TG Stakbuavong, uoAoyioupE TNV TUTIKN o Mes s
artokAwon (o) yox tn didpketla touw epyou Porta-Vac wg e€n¢: =NORM.DIST(15;17;1.65;1) = 0.8873
o =vo?=+272 =165 Moia gival N TBavAeTNTA TO £PYO VA TEAEIWTEI O TTEPICCOTEPO
YrnoBétovtag OTL n Siépkela Tou £pyou (T) akoAoubel Kavovikr aT6 22 Boopaseg;
KOTOVOI) €XOUE: P(d>22)=1-P(d<22)=1- P(% < 212;;7)
) =1-P(z <3.0303) =1-0.9988 = 0.0012
Iow givain
mOavotnTa 10 B
£pY0 VoL TEAELDOEL 2> sibonche: p
. . e - \
og Myou?po omb (el v [
19 Boopddec; N * j \ H Sidpkeia £xel pikpr} SiacTropd CV ~ 0.1
= T - — = Kal O TIPEG €ival KOVTA oTn péon TIiPA p =17
Mdpxeia épyou (oe eBSopadec) o
9 10
11 12




